

# 6月天气骤变咋办?

## 使用移动的信息服务,让自己拥有手机气象台

大家可能还对几天前的那场狂风暴雨记忆犹新。根据民政系统的统计,截至目前,6月3日下午的大风、冰雹灾害造成了我省直接经济损失1.6亿元,其中农业直接经济损失1.23亿元。

进入6月,强对流天气不断出现,表现出了反复无常的一面,而如果能得到及时的天气预报或者预警,就有可能避免损失。可是我们出门在外,不可能总是守着电视或者广播,那该如何得知最新的天气情况呢?不要紧,只要你有手机,就能给自己添加移动气象台。

晚报记者 祁京



### 手机报 定制手机报,气象信息一目了然

3日那天,刘明早就带上了雨伞。同事林丹走过去调侃他:“你个大小伙子还要防晒啊?”刘明嘿嘿一笑说:“我是防雨,手机报上说今天有雨。”说完狡黠地反问林丹:“你看过5毛钱1天的报纸,但有没有试过花1毛钱看1天的报纸呢?”林丹伸手摸摸他的额头说:“你小子没有发烧吧?”

刘明得意地告诉林丹,他定制了被称为“第五媒体”的手机报,比电脑更普及、比报纸更互动、比电视更方便,随时随地,各种新闻,都能想看就看。尤其是天气预报信息,每天也是早晚各发送一次,非常方便上班族使用。

一向最爱凑热闹的林丹这下可感兴趣了,赶紧拉住刘明问长问短。刘明说,手机报有彩信版和WAP版,其中彩信版一般是早报和晚报,内容主要包括时事要闻、财经、体育、便民咨询、热点关注等,每天上、下午会定时发送给定制的手机用户,用户就能像看彩信一样浏览当天最精彩的新闻内容。

WAP版则可以通过访问手机报的WAP网站,在线浏览信息,跟上网浏览的方式一样。可以随时随地有选择性地“e览”众报,获取当天的国内外新闻,同时还可以参与论坛评论,查询生活信息。这样咱们的办公桌上再也不会每天堆满一摞摞没看的报纸了,就是错过了哪天的新闻也无所谓,你可以按日期随心所欲地翻阅以往的新闻,方便极了。对那些没时间读报看新闻的人再合适不过了。

刘明还说:“我平时都是看看体彩足彩、笑话、新闻体育什么的,不过像你最关注的星座男女、打折信息、娱乐新闻啥的全都有。”

林丹听完大喊:“这么好玩的东西咋不早告诉我?我现在就要订,咋定制啊?”

刘明大呼冤枉说:“我也是刚刚才知道,这不就告诉你了嘛!定制就更简单了,发条短信‘CXP’到10658000就行,每天只要1毛钱,就能第一时间阅读到图文并茂的贴身资讯。”

刘明大呼冤枉说:“我也是刚刚才知道,这不就告诉你了嘛!定制就更简单了,发条短信‘CXP’到10658000就行,每天只要1毛钱,就能第一时间阅读到图文并茂的贴身资讯。”



### 飞信 天气自己报

郑州某中学的教师王志鹏正在新密支教,当他得知气象台发出气象预警的时候,感到十分着急,自己的同事好友正在多个学校支教,有的同事所在的乡村,很难收到电视台的信号,也不知他们是否收到了预警信息,自己能为他们做点什么呢?

王志鹏突然想到了移动的飞信业务,下乡之后,为了便于联系,大家都使用上了飞信业务,方便互相联系。何不利用飞信,做一个飞信手机气象台呢?于是,他打开电脑,用飞信把天气预警信息发送到了好友组的所有手机上……

自从郑州移动推出飞信以来,因为它强大的短信免费发送等多种优点受到了一大批年轻时尚人群的喜爱。最近飞信2008版本新鲜出炉了,推出了群组功能。这次,更可以把朋友都拉进圈子,随时随地地聊个够。

飞信作为移动通信新时代的即时沟通工具,它到底有哪些好处呢?

飞信在电脑和手机上都可以登录,真正实现好友永不离线。以前在QQ上,好友一下线,就找不到人,想多聊几句都没有办法。

现在,用手机号申请获得飞信号,你就可以随时添加好友的手机号码为飞信好友。即使好友没有登录飞信,你也照样可以用飞信发短信和他们保持联系。这种24小时在线的沟通方式,当然会受到时尚年轻的你的欢迎啦。

还有电脑客户端可以向手机客户端免费发短信。这对于平时喜欢发短信的朋友来说,真是太方便实惠了。

说到这里,很多朋友也想知道怎么免费发短信吧?开通飞信其实很简单。只要登录中国移动飞信网站 <http://www.fetion.com.cn> 按操作提示,下载飞信电脑客户端软件,填写个人资料就可以免费开通飞信。还可以根据自己的手机型号下载对应的手机客户端软件,安装后即可在手机上登录使用。在手机上使用当然也是同样的方便。

### 新版“两个城市一个家” 实现全省一个价

即日起,全省神州行客户发送短信,即可申请新版“两个城市一个家”,享受全省多个城市无漫游的优惠。

发短信“K+空格+城市区号+空格+城市区号2……”(如“K 0378 0372”)到10086即可生效,每条短信最多可以申请5个城市,每位客户最多可以申请16个省内城市,办理24小时内生效。

在号码归属地及申请地拨打当地电话都按0.25元/分钟收费,拨打国内电话按0.25元/分钟+长途费收取,接听国内电话免费;月功能费2元,按天收取,10元封顶。

已经申请了“郑汴通”和“智能网”业务的客户不能参加本次优惠活动,周口公司未执行此活动,并且本次优惠活动暂时不包括港澳台地区。

晚报记者 祁京

### 移动已调整手机捐款限额

四川汶川发生强烈地震后,社会各界对灾区纷纷伸出援助之手。中国移动紧急开启短信捐助绿色通道,携手中国红十字会开展“红十字救援行动”。

应广大群众捐助灾区的要求,中国红十字总会与中国移动紧急磋商,对手机短信捐助平台进行修改,每条短信捐助金额从原来只能捐1至2元调整为可以捐1至30元,中国移动还将代移动用户将本次捐助活动产生的每条短信0.1元的通信费全部捐往灾区。也就是说,中国移动用户编辑短信1至30的数字发送至1069999301,即可向灾区捐赠以元为单位的相同数额的善款,可以重复捐赠。

同时提醒,自汶川地震发生后,各地警方已查获154条募捐或求救的诈骗短信,内容有三种:“一方有难,八方支援,红十字会响应省委省政府的号召,特向社会各界募捐善款支援灾区,卡号”;“四川地震已万人罹难,请支援灾区的爱心人士把款存入某行,中国慈善会”;“爸妈在四川经历地震,我受伤在医院治疗,急需医药费,请汇6000元到某行”。目前,这几种诈骗有个明显破绽,就是卡号和手机号不属于同一地区。

晚报记者 祁京

### 短信报天气

### 和省气象台联网,又快又准时

“3日下午,我收到移动发来的预警信息,知道可能会有大雨和冰雹,立即发动全家人,给自家的西瓜盖上了薄膜,避免了冰雹直接砸烂西瓜,真是太感谢移动了!”中牟县的叶先生一边整理着自己的瓜车,一边感慨地说道。像叶先生那样,中牟县通过短信方式获取气象信息的瓜农都不同程度地避免了冰雹灾难。“同村的不少瓜地都被冰雹砸了,咱收到消息早,没事。”叶先生这样的瓜农根据气象预报合理安排农业生产,尝到了甜头。

而登封市烟草种植大户黄先生则兴奋地告诉记者,气象短信对他来说真是太重要了,烟草最怕大风、大雨,去年他根据移动的天气预报多次在大风来临前组织人员抢摘瓜果或采取关棚等措施,有效避免了损失,增收1万多元。他激动地说,“需要气象短信的农民真是太多了,这次我又带来了3位邻居的手机号码,希望气象局能扩大免费发送的范围。”

让农民兄弟交口称赞的就是移动和省气象台联合推出的气象短信服务,气象短信就是把你所在县市未来24小时到48小时的天气预报以短信的方式向用户发送。气象短信是在省政府支持下开展的防灾减灾信息,已是各级政府向社会大众发布气象灾害性天气消息的重要手段之一,是一项社会公益性服务项目。

目前,移动的气象短信分为早报和晚报,开通早间天气预报,可以发送13到10658121;开通晚间天气预报,可以发送11到10658121;月功能使用费2元,一次性扣除。而遇到像3日那样的突发性天气,还会有及时的天气预警信息。



### 只要一个电话,就有最新天气情况

没有定制短信天气预报,又急需知道天气情况怎么办?您可以拨打12580,查询全国各省、市所属的342个城市今天和未来两天的气象趋势预测,主要指标包括每天最高气温、最低气温、天气状况、风力风向等。12580提供通过人工语音方式查询全国各大中城市未来72小时内的气象预报信息和预警信息,并可免费将查询结果通过短信发送到用户的手机上。

除以上功能外,12580还可以提供餐饮推荐、生活服务、旅游交通等各种信息的查询,并且还将跟随社会的热点,及时提供客户所关注信息的查询(比如T3航站楼信息的查询),努力成为客户贴心的生活顾问。

12580综合信息服务门户业务以人工语音方式为所有客户提供包括餐饮、娱乐、交通、旅游、便民、全国天气预报、邮编、区号等各类信息查询

服务,以及机票、酒店的查询预订等商旅服务,客户直接拨打12580即可接入人工服务。

根据信息内容不同类别,12580综合信息服务门户分为餐饮娱乐频道、交通频道、旅游频道、便民生活信息频道和商旅频道等。客户可通过以上各类服务查询到餐饮、娱乐、便民、列车时刻、旅游景点、全国天气预报等各类信息,以及机票、酒店的查询和预订,让您足不出户即可轻松掌握资讯。

